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Nr. 304/ 25.03.2024   
A N U N Ţ 

       Înscrierea copiilor în clasa pregătitoare şi clasa I se va face conform O.M.E. nr. 

4019/15.03.2024 după graficul următor, ţinând cont de circumscripţia noastră, vârsta elevilor şi opţiunea 

părinţilor, asigurând dreptul la educaţie al copiilor care trebuie să-şi facă debutul şcolar în anul şcolar 

2024-2025 

Prima etapă de înscriere 
25 martie 2024- se va face afişarea circumscripţiilor şcolare şi a planului de şcolarizare, respectiv 

numărul de clase pregătitoare alocate, la fiecare şcoala. 

27 martie 2024 – afișarea criteriilor specifice de departajare elaborate de unitățile de învățământ. 

28 martie -10 aprilie 2024 - evaluarea dezvoltării copiilor care împlinesc 6 ani în perioada 1 

septembrie-31 decembrie 2024 și eliberarea recomandării pentru înscrierea în învățământul primar 

pentru copiii care au fecventat grădinița. 

11 aprilie 2024 – transmiterea proceselor-verbale care cuprind listele cu numele copiilor și rezultatele 

evaluării, respectiv recomandarea de înscriere în clasa pregătitoare sau în grupa mare. 

11 aprilie – 14 mai 2024 - părinţii completează online sau la unitatea de învăţământ la care solicită 

înscrierea copiilor, cererilor-tip de înscriere. 

29 mai 2024 – afișarea în unitățile de învățământ și pe site-ul inspectoratului școlar a candidaților 

înmatriculați și a numărului de locuri rămase libere. 

A doua etapă de înscriere 
30  mai 2024 - afişarea la unităţile de învăţământ şi pe site-ul inspectoratului, a procedurii specifice de 

repartizare a copiilor pe locurile disponibile. 

31 mai – 7 iunie 2024  - depunerea cererii-tip de înscriere, la secretariatul şcolii de circumscripţie de 

către părinţii copiilor care nu au fost cuprinşi în nicio unitate de învăţământ în etapa anterioară sau care 

nu au participat la prima etapă. 

10 iunie- 14 iunie 2024 -  validarea cererilor-tip de înscriere 

17 iunie - 21 iunie 2024 - procesarea cererilor-tip de înscriere depuse de părinţi pe baza criteriilor 

generale date de inspectoratul şcolar  şi a celor specifice de departajare ale şcolii, în limita locurilor 

disponibile. 

21 iunie 2024-  afişarea la fiecare unitate de învăţământ a listelor finale ale copiilor înscrişi în clasa 

pregătitoare. 

2 septembrie-6 septembrie 2024  - centralizarea şi soluţionarea de către inspectoratul şcolar  a cererilor 

părinţilor copiilor care nu au fost încă înscrişi la vreo unitate de învăţământ 

Acte necesare pentru înscriere: 
- Cerere-tip de înscriere 

- Copii după actul de identitate al părintelui/tutorelui legal 

- Copie certificat de naştere al copilului 

- Documentul care atestă dezvoltarea psihosomatică corespunzătoare pentru parcurgerea clasei 

pregătitoare / clasei I (acolo unde este cazul). 

-  Alte documente care să ateste îndeplinirea criteriilor generale şi/sau specifice (acolo unde este cazul). 

Criteriile specifice de departajare a copiilor, stabilite la nivel de unitate sunt: 
•   Copiii ai căror părinţi sunt plecaţi în străinătate şi sunt în grija bunicilor/rudelor/tutore legal  

care au domiciliul în comuna Năpradea aceştia trebuie să depună o declaraţie pe propria 

răspundere că se gasesc în grija lor şi vor respecta dreptul la educaţie  a copilului. 

• Locul de muncă al unuia dintre părinţi este în comună - dovedit prin adeverinţă de la locul de 

munca;                                               DIRECTOR,       

                                Prof. SAV ADRIANA- MARIA                                                         
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